

В сочинском дельфинарии поселился необычный житель - морской котик-альбинос, сообщает ИТАР-ТАСС. В сентябре этого года в окрестностях Тюленьего острова детеныша морского котика необычной окраски - рыжего с голубыми глазами случайно обнаружил сахалинский фотограф.

Фотографии найденныша тогда «облетели» весь мир. Вид малыша, прячущегося от всех, вызвал сочувствие у интернет-пользователей по всему земному шару. Впрочем, у этой истории оказался счастливый конец. Его отвезли в дельфинарий под Находкой, где зверек проходил реабилитацию. А накануне Нафаня, так его назвали русскоязычные читатели одной из британских газет, прибыл в Сочи.

Сейчас Нафаня адаптируется к новому месту обитания и к своему вольеру. В природе рыжие котки – редкость – один на 100 тысяч особей. Отличаются они не только цветом, но и развитием — как правило, альбиносы гораздо слабее сверстников. Как отметили в сочинском дельфинарии, участие Нафани в представлениях пока не планируется. После адаптации к новому месту проживания, его начнут приучать к общению с посетителями и учить взаимодействовать с ними.